
 

Apáczai Nevelési és Általános Művelődési Központ 

Közoktatás-vezetők V. Országos Konferenciája 

Pécs, 2010. szeptember 22-23-24. 

Az idei Közoktatás-vezetők Országos Konferenciáját is azoknak a közoktatás-vezetőknek és 

oktatásirányítóknak szervezzük, akiknek mindennapi munkáját meghatározza a változásokhoz 

való folyamatos alkalmazkodás. 

Az idei évben nemzetközivé váló konferencián ismét olyan témákat kívánunk előadóink 

segítségével végiggondolni, amelyekről úgy véljük, hogy intézménytípustól, oktatási foktól 

függetlenül minden közoktatás-vezető érdeklődésére számot tarthat:  

A konferenciát, mint minden évben, egy logikai láncra fűztük fel. Az idén a fókuszban a tehetség, a 

vezető tehetsége, a tehetségnevelésben betöltött vezetői szerep áll. Az első nap a közoktatás-

vezetőket ért kihívások, helyzetek elemzésének napja, a második nap egy lehetséges "reménysugár": 

kreativitás, tehetségnevelés, majd a harmadik nap középpontjában a ”végrehajtás mikéntje”, a 

vezetők és pedagógusok érzelmi intelligenciája, nyilvános szereplései vannak. 

Előadóként elfogadta meghívásunkat többek között prof. Balogh László, prof. Csapó Benő, prof. 

Csermely Péter, prof. Franz J. Mönks, Barta Tamás, Fóti Péter, Görög Ibolya, Nahalka István 

Gyarmathy Éva, Pongrácz László, Vass Vilmos, Velencei Jolán.  

Szándékaink szerint meghallgathatjuk még Pála Károly előadását is. 

A programok között bemutatkoznak: a Bikali Élménybirtok, a bólyi zeneiskola és az ANK 

tehetséggondozó műhelyei. Lehetőség kínálkozik az EKF sokszínű programjaival való 

megismerkedésre. 

A konferencia helyszíne Pécs belvárosi szállodája, a Hotel Pátria. 

A részvételi díj: 26 000 Ft. 

A jelentkezési határidő: 2010. szeptember 12. 

 

A tájékoztató és a részletes program a www.educentrum.hu weboldalon olvasható, s ugyaninnen 

tölthető le a jelentkezési lap is. 
 

Címünk:  ANK, Pécs, Apáczai körtér 1. 

  Tel, fax: 06-72/550-625, email: kok@educentrum.hu 

  Akkreditációs lajstromszámunk: AL-1146, nyilvántartási számunk:02-0066004 

  OM azonosítónk: 027399, 

Intézményünk pedagógiai szakmai szolgáltató, igény szerint 15 órás nem akkreditált 

továbbképzésről szóló igazolást tudunk kiadni.  

 

 


